Soumission de Logiciel Au Projet OpenQM

Toutes les soumissions de logiciel pour considération en vue d'intégration dans le source principale de QM doivent être accompagnées de ce document avec toutes les sections marquées < en rouge > rempli convenablement. Aucune autre partie de ce document ne peut être changée.

Une copie signée de ce document devrait être envoyée par fax à +33-(0)9 55 29 46 30 ou par la poste à

Hélios Services, 180 rue de la croix du chêne, 60250 HEILLES (FRANCE).

Nous vous contacterons pour vérifier les détails avant que votre code soit intégré.

But du changement

< courte description de ce qu'est  votre changement >

Détails de soumission

< énumérez tous les nouveaux fichiers source soumis >

< énumérez tous les modules existants qui sont changés par cette soumission >

< énumérez tous les documents qui sont mis à jour par cette soumission >

< énumérez toute la procédure d'essai du programme fourni >

< détails où le logiciel soumis peut être trouvé >

identité de l'auteur

< votre nom et prénoms, adresse postale, pays, téléphone et email >

Notices de copyright

Les rapports suivants concernant ce logiciel soumis devront être étiquetés OUI ou  NON comme appropriés.

Excepté les changements très petits au code existant, des modules de source seront identifiés par le nom de l'auteur à moins que spécifiquement demandés.

Veuillez exclure mon nom du code source. OUI/NON

Chaque dégagement binaire sera accompagné d'une liste plate des textes de contribuants de logiciel (à l'exclusion des changements très petits au code existant).

Veuillez exclure mon nom de la liste de contributions de logiciel. OUI/NON

Déclaration

Je déclare que je suis l'auteur de ce logiciel et que j'accepte d'être lié par les limites de la licence modifié donc le schéma ext reproduit ci-dessous.

< votre nom >                         < date dans le format jj mmm aaaa    ex    17 jun 1965 >

 LICENCE POUR LE LOGICIEL QU'IL A SOUMIS AU PROJET OPENQM

droits d'auteur garantit (c) 2005, < VOTRE NOM >

Tous droits réservés.

La redistribution et l'utilisation sous forme de source et  binaires, avec ou sans modification, sont autorisées à condition que les conditions suivantes soient réunies :

Les redistributions du code source doivent maintenir la notification du copyright ci-dessus, cette liste de conditions et le déni suivant.

Les redistributions sous forme binaire doivent reproduire la notification de copyright ci-dessus, cette liste de conditions et le déni suivant dans la documentation et/ou d'autres matériaux équipés de distribution.

Ni le nom <VOTRE COMPAGNIE > ni les noms de ses collaborateurs ne peut être employé pour approuver ou favoriser des produits dérivés de ce logiciel sans permission écrite antérieure spécifique. 

En fournissant ce logiciel pour l'inclusion dans le source  QM, on certifie que le logiciel est un travail original non couvert par toutes les restrictions en vertu de copyright ou de toute autre loi. L'auteur garantit Hélios services sarl de toute la responsabilité en cas d'infraction des lois par  l'utilisation de ce logiciel et sera responsable de tous les coûts pour une telle infraction.

L'auteur du logiciel confirme que le logiciel soumis a été fonctionellement correct vérifié au moyen de tous les essais nécessaires.

LE LOGICIEL  SOUMIS AU PROJET OPENQM EST DISTRIBUÉ "TEL QUEL". AUCUNE 

      GARANTIE D'AUCUNE SORTE, N'EST EXPRIMÉE OU IMPLIQUÉE. VOUS L'UTILISEZ À VOTRE PROPRE RISQUE. L'AUTEUR NE SERA  PAS TENU POUR RESPONSABLE EN CAS DE DOMMAGES, DE PERTES DE DONNÉES, DE MANQUE À GAGNER OU AUTRES GENRES DE PERTES LORS DE L'UTILISATION OU LORS DE L'UTILISATION INCORRECTE DE CE LOGICIEL.  

